



Navadila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upra: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek zaposli: ALJA JEREB

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.7.2018
	do	31.7.2018
Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).	
1	ZDRUŽEVANJE SKUPIN V času šolskih počitnic so se zaradi upada števila otrok in dopusta delavk skupine združevale. Nekaj mlajših otrok je imelo na začetku težave zaradi menjave igralnice, drugih otrok in strokovnih delavk. Pozanimala sem se o posebnostih posameznikov (diete in zdravstvene težave) otrok, ki jih nisem poznala. Otroci so se na drugo okolje hitro privadili.	
2	SPREJEMANJE OTROK Ob prihodu v vrtec sem otroka in starše lepo pozdravila ter otroka povabila v igralnico. Nekaj mlajših otrok je imelo ob sprejemu težave (jokali so, težko so se ločiti od staršev), zato sem jih vzela v naročje in potolažila. Običajno so se hitro umiri in pridružili ostalim otrokom pri igri. Starejši otroci so se ob prihodu v vrtec poslovili od staršev in brez težav prišli v igralnico. Nekateri so prišli do mene, mi povedali, kaj so delali prejšnji dan, kaj posebnega se jim je zgodilo, drugi pa so se igrali z igračami, ki so si jih izbrali. Na mizah so imeli na voljo pripomočke za igro s plastelinom, striženje, na blazini različne konstrukcijske igrače, lahko pa so se igrali z igračami od doma. Ves čas sem bila pozorna na varnost otrok.	
3	PREHRANA – ZAJTRK Ko smo pospravili igralnico, sem otroke napolila v umivalnico, kjer so se uredili za zajtrk. Mlajšim otrokom sem pomagala pri umivanju rok in jim nadela slinčke, starejše pa sem samo spodbujala. Pobrisala sem mize in določila otroka, ki je razdelil prtičke. Pripeljala sem servirni voziček. Najmlajšim otrokom sva z vzgojiteljico razdelili hrano in topel napitek. Starejši otroci so si hrano in napitek prišli iskat sami. Vsi otroci so jedli samostojno. Med zajtrkom sem bila pozorna na vedenje (tiho pogovarjanje, uporaba pribora, sedenje na stolu). Če je bil kdo še lačen, je ponovno prišel po hrano. Ko smo zaključili z zajtrkom, je vsak otrok za seboj pospravil krožnik, skodelico, prtiček in stol, ter se šel umiti. Pobrisala sem mize, pometla tla in odpeljala servirni voziček.	
4	Na sprehode in igro na igrišču smo hodili takoj po zajtrku, dokler sonce še ni bilo premočno. V garderobi sem otroke spodbujala, da so se sami obuli. Razdelila sem pokrivala in sončna očala otrokom, ki so jih imeli v omari. Z mlajšimi otroki smo hodili na krajše sprehode do gozda in ribnika, kjer so lahko prosto hodili in tekli. Na cilju smo opazovali živali (račke, žabe, goske, polže). S starejšimi smo odšli na daljše sprehode. Otroke sva ves čas spodbujali, da so hodili v koloni. smo opazovali okolico, se pogovarjali in peli. V gozdu in na travniku so otroci prosto hodili, se igrali in opazovali živali. Ves čas sem imela pregled nad njihovim gibanjem. Na igrišču so se prosto igrali v mivki, kockovniku, hišici, se vozili s poganjalci, skiroji, ustvarjali milne mehurčke, se gugal, spuščali po toboganu, risali s tempera barva in flomastri, se škropili z vodo ... Ves čas sem bila pozorna na varnost otrok.	
5	USMERJENE DEJAVNOSTI Vzgojiteljici sem pomagala pri izvajanju različnih dejavnosti, ki so bile povezane z igro z vodo (pretakanje, prenašanje, polivanje), raziskovanju plavnosti predmetov, pihanju milnih mehurčkov s slamico ter pihanju ladjic. Pri tem sem bila pozorna na varnost. Pripravili sva različne dejavnosti, kjer smo z različnimi tehnikami ustvarjali morske živali in prepevali pesmi o poletju. Ob knjigah in posnetkih sva otroke seznanjali z morjem.	
6	POSTREK Po kosili sem z otroki odšla v umivalnico, kjer so se umili in šli na stranišče. Mlajšim sem pomagala pri umivanju ter jim nadela plenice. Na blazini so se sezuli, slekli hlače in oblačila pospravili na policičko, mlajšim se pri tem pomagala, starejše pa spodbujala. Zatemnili sva prostor in jih povabila na ležalnike. Otroci so legli, vzgojiteljico sva jim razdelili ljubkvalne igrače in dude, preverili, če imajo prazna usta in jih pokrili z odejo. Prebrala sem pravljico, mlajšim otrokom krajšo in že poznano, starejšim pa daljšo. Po koncu pravljice sem vklopila umirjeno glasbo in sedla k otrokom, ki so to potrebovali. Starejši otroci, ki niso počivali, so se igrali namizne igre, gledali knjige, ustvarjali ...	
...		

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Alja Jereb	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31.7.2018	31.7.2018
Podpis		

